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Vážené čtenářstvo, 

Blahopřeji vám. Dostalo se k vám té cti, že si můžete přečíst jedno 
z prvních čísel našeho nového časopisu. Doufáme, že se vám bude 
líbit přinejmenším stejně jako Vám. (Pokud ne je nám to velmi 
líto!) 
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Štěpán, Fredy, Delík, Mráček, Lucka, Krtek, 

Ivana, Radana, Ranča, Zuzka, Máš 
(Rajcující obrázek by Martin Vlach) 



 

 (od Fredyho) 
Na podzimních prázdninách jsem sice nebyl, ale i tak toho hodně 

vím. Tak  například: 
Štěpán,  prý se mu zdály hrozný, co hrozný, ba přímo strašný sny 

o tom, jak mu maminka až přijede naplácá na zadek. Došlo to tak 
daleko, že se musel léčit u oddílového psychiatra Mudra Cvrčka 
dlouho do noci. 

Nebo takový mráček, prý jí její šéf zavolal, že zapomněl recept 
na to skvělý kafe, co mu Mráček vaří, a proto s výmluvou, 
že má angínu, urychleně odjela do Prahy . 

Další z problémových lidí byla Kobylka. Snědla totiž před akcí 
jedovatou berušku dvoutečnou s hrachovou kaší.  Proto dostala 
po cca 10 dnech zánět mozku, který se projevil prudkými teplotami. 
K tomuto vážnému onemocnění se nám vyjádřil Mudr. Richard: 
„Víte, toto onemocnění je velmi komplikované a dosud není 
definované v lékařské literatuře. Doposud se léčilo silnými 
antibiotiky, občasným vysátím mozku a v krajních případech 
amputací končetin. Dnes už se ale v takto drastických metodách 
neléčí, používá se metoda tzv. černé krve, nebo tzv. způsob 
děravých pater.“ Tak to nám řekl fundovaný odborník přes infekční 
onemocnění.  

Já bych se s vámi  chtěl rozloučit heslem Bude hůř a v příštích 
Cucačkách čau. 
 Fredy 

 
Jak jsem chtěla vyhrát 

Nikdy jsem v sobě neměla gamblerského ducha. Asi jsem 
to zdědila po rodičích Ti nikdy nesázeli, ani nehráli nic podobně 
riskantního. Začalo to vlastně už loni. Objevila jsem soutěž 
od Nescafé, kdy se za určitý počet bodů  vyhrával hrnek. Jelikož 
jsem tuto značku pila, nelenila jsem a sháněla jak blázen etikety, 
až jich byl ten správný počet. Všichni v okolí si oddychli, protože 
už si mohli značku kávy zase vybírat, a nepít jenom Nescafé. 
Bohužel si oddychli předčasně. Body jsem sice poslala, ale hrnek 
mi přišel, když jsem byla na táboře. V pondělí po návratu jsem 
okamžitě spěchala na poštu, téměř jsem udělala nový rekord 
ve sprintu, ale bohužel, hrnek už poslali zpátky. Poté mě moje 
hráčská snaživost přešla. 

Ale přišel další rok a s ním i vidina nového hrnku od Nescafé. 
Okolí zatrnulo, ale to ještě netušili, že tentokrát se to zvrtne. 
Na hrnek Nescafé jsem už v podstatě body nasbírané měla, protože 
jsem je sbírala celý rok, stačilo je jen poslat. A protože mi 
to nestačilo, nebyla totiž u toho ta správná honička za body, 
objevila jsem novou soutěž. Tentokrát od Douwe Eghberds (nevím, 
jak se píše). Naštěstí tuto kávu pije můj tatínek, ale přesto jsem 
na každém vyžadovala bodíky z této kávy. Body jsme sbírali spolu 
s kamarádkou z práce. V práci se už pomalu všichni báli, když jsme 
se jen přiblížili, kávu schovávali v nejskrytějších úkrytech, a když 
náhodou vyhodili skleničku i s body do koše, nelenili jsme a koš 
prohrabali, abychom dostali alespoň jeden bod. Nakonec kvůli okolí 
tatínek začal pít kávy infarkťáky, aby měl co nejrychleji pytlíky 
vypité, a my body nasbírané. Hurá 80 bodů, a my soutěž odesíláme. 

Tentokrát vypsala soutěž kompleta. Všichni zase začali pít kafe 
i se smetanou, kompletou. Maminka chudák musela kupovat 
kompletu, přestože nikomu u nás doma nechutná. Táta a jeho 
kamarádi mají kafe ve sklenici od komplety. Jistě se podivili, když 
jsem tam celá zuřivá vtrhla a etiketu pomalu násilím 



 

trhalaze sklenice. Raději mi ji dali po dobrém. Na tento hrnek už 
skoro body mám. Chybí mi jich jen pár. 

Nejhůř mé okolí reaguje na soutěž od Aquily. Začalo to vlastně 
úplně nevinně. Tatínek koupil na doma 6 Aquil. A hele ona soutěž. 
Za určitý počet bodů získáte od pexesa po baťůžek. Sestra strašně 
chtěla pexeso s malou mořskou vílou. No dobrá, co já bych 
pro ní neudělala. Začala jsem shánět body. Každý byl povinen pít 
Aquilu, nebo si to mohl u mě rozlít. Body se začaly pomalu scházet. 
Jeden bod jsem získala, když na hameráku pil čaj Štěkající Láďa. 
Co si ten musel myslet, když jsme na něj všichni (vlastně jenom já 
a Kačka) koukali jak na vraha. Naštěstí Blanka, velká to 
diplomatka, mu vše vysvětlila a body jsme dostali dobrovolně. 
To bylo ještě v pořádku, ale když jsme začaly s kamarádkou z práce 
vybírat i koše v supermarketech, to už jsem nad tím začala 
uvažovat. To nemluvím o tom, že jsme i ty body pomalu strhávali 
z aquil stojících přímo v obchodě. Potom už jsem chodila venku 
po večerech, a očima jsem vyhledávala flašky, které někdo vyhodil 
i s body. Když jsem je zahlídla, vrhla jsem se po nich, 
že kolemjdoucí zůstávali stát. Pomalu i na kontejnery s plasty jsem 
se vrhala. Jednou večer přišla domů sestra, v ruce několik papírku, 
a na nich body z aquily. Prý šla prohledávat popelnice. 
I s kamarádkou. To už jsem si řekla dost. Není možné, aby i moje 
rodina byla postižena mánií vyhrát. Tento můj koníček se dost 
zvrhl. A Vám mohu jenom poradit, že gamblerství je hrozná věc, 
ať už v jakékoliv formě. 

Drahá poradno, 
jsem vysoká 182,5 centimetrů a vážím skoro 40 kilo! Jsem úplně 
zoufalá. Co  mám dělat? 
 Petra, 15 
 
Milá Petro,  
182,5 centimetrů a 40 kilogramů! Bože ty jsi tak tlustá. Jediné 
řešení je-nejez ať jsi krásná jako Twiggy. 
 Tvoje poradna. 
 
Ahoj poradno, 
jmenuji se Ivanka a je mi 8 let. Mám pro vás pár otázek: když se 
na mě Péťa včera usmál, myslel to vážně, nebo si jen dělal legraci? 
A holky mě teď pomlouvají, že jsem Dívka. Má mě Péťa rád? 
 Ivanka, 8 
 
Milá Ivanko, miluje tě. Tvoje poradna 
 
Milá poradno, 
mám problém a nevím, jak ho vyřešit. Rodiče mi zakazují si hrát 
s hračkami a chodit na dětská pískoviště. Nejvíce mě ale naštvalo, 
když mi děd přerazil mrkací panenku. Mám odejít z domova? 
Poraďte mi. 
 Otýlie, 29 
 
Milá Otylko, 
vdej se a odejdi z domova. Nejlepším manželem pro tebe bude 
prodavač z hračkářství. Přeji ti hodně štěstí při hledání toho 
pravého. 
 Tvoje poradna 



 

(Na vaše dopisy odpovídají skutečné psycholožky Ranča, Zuzka, Máša.) 

Milá poradno, 
mám strašlivý problém. Včera jsem při koupání objevila bílou 
skvrnku na prostředníčku levé nohy. Myslíte, že je to mor a že brzy 
umřu? 
 Jana, 19 
 
Drahá Jano,¨¨ 
každá dívka ve tvém věku věnuje přehnanou péči vlastnímu tělu. 
Myslím, že bílá skvrnka na prostředníčku tvé levé nohy vznikla 
z nedostatku vápníku. Proto hodně  pij mléko a jez  mléčné výrobky. 
Uvidíš, že po nehezké skvrnce nebude zanedlouho ani  stopa. 
 Tvoje poradna 
 
Milá psychologická poradno, 
jmenuji se Irma  a je  mi 15 let. Trvalo mi dlouho, než jsem 
se odvážila napsat do této poradny a tak inteligentním lidem, ale teď 
už k mému problému. Mám jednu nohu o 1 milimetr delší, než 
tu druhou. Je to hrůza, všichni to poznali a teď se mi posmívají. Co 
mám dělat? 
 Irma, 15 
 
Milá Irmo, 
tvůj problém je velice vážný, ale víš, že mi poradíme každému, kdo 
sem napíše. Takže co máš dělat? Popros svého bratra  nebo sestru, 
aby tvojí nohu vzali do ruky a  tahali za ní. Tak  to dělej  každý den 
alespoň dvě hodiny 
 Tvoje poradna 
 

 
(od Lucky a Štěpána) 

Byl pozdní večer první máj… 
Všude byl klid  jen po chodníku se kdosi motal domů. Byl 

to Šmudla, který se vracel opilý z hospody. Chvilku potom, 
co Šmudla vešel do jednoho z paneláků, mohli jeho obyvatelé slyšet 
už tradiční noční hádku. „Kde jsi zase byl?“ vyčítavý  hlas jeho 
manželky se nešťastně ozýval chodbou v pátém patře. „Co ti 
je potom! Já si snad můžu dělat, co chci!“ odpovídal Šmudla. Ještě 
chvilku se ozývaly různé výkřiky. Najednou však vše ustalo. 
Do ticha se ozvala už  jen velká rána a tiché klapání bot, jak někdo 
běžel po schodech. Obyvatelé okolních bytů si odechly, že dnes 
to mají konečně za sebou. Jen jedna z nich věděla,  že tady už bude 
klid pořád, ale s tou se seznámíme až později. 

Druhý den dopoledne se ze školy v přírodě Šmudlovy a Májiny 
děti Samba a Sambi. Bylo jim divné, že na ně nikdo nečeká, 
ale protože tam byla jejich teta Ráďa, která je odvezla před dům, 
tak jim to zas tak nevadilo. Samba vyndala klíče a začala odemykat 
byt. Sambi zatím rozvíjel různé teorie o tom, proč není nikdo doma. 
Zatím nevěděl, jak se mílí. Samba, ale zatím odemkla a vešla 
dovnitř. Zdálo se jí, že v kuchyni na zemi něco leží. Nejdřív tomu 
šoku nemohla uvěřit. „Sambi pojď rychle sem,“ Samba začala 
brečet. Na zemi totiž ležela  Mája.  Oba tam chvilku stáli a koukali 
na sebe, jako by tomu ani nechtěli uvěřit.  Mája byla mrtvá. První 
se trochu probral Sambi a šel zavolat  na policii. 

Když tam zazvonil telefon, detektiv Delík naštvaně odložil 
Zipovu fotku a vzal telefon. Tvář  se mu  však rozjasnila hned 
potom, co zjistil, že pojede do paneláku, kde bydlí Zip. Když Sambi 
dotelefonoval vzal svoji sestru a odvedl ji k jejich sousedce Zipovi. 
Ta se o ně postarala a slíbila, že se o detektiva Delíka postará sama. 

Nakonec Delík obvinil Šmudlu. 



 

Když Delík přijel, začal s prohlídkou bytu. V šuplíku tam našel 
milostné dopisy, které psával Čolek Máje. Tak měl Delík prvního  
podezřelého. Zjistil totiž, že Čolek Máju občas obtěžoval a naléhal 
na ni, aby se rozvedla se Šmudlou, jenže Mája stále odmítala. Jako 
druhého obvinil Šmudlu, protože to byl Májin nevěrný manžel, 
který ji poslední dobou hodně zanedbával. Šmudla byl také 
poslední, kdo byl u Máji viděn a tak vše svědčilo proti němu. Jako 
třetí podezřelá se Delíkovi  jevila Zip a i když Delík zjistil, jak 
ho Zip podváděla se Šmudlou přes to přes všechno, protože ji měl 
ještě pořád rád ji neobvinil. 
Udělal dobře? Napište nám, co si myslíte a proč. 
 

(Nejčerstvější zprávy od našeho  zvláštního zpravodaje Delíka) 

Ze světa: 
Franz Lehár (  24.10. 1908) měl před pár dny 90.výročí úmrtí. 
Nikdo doposud nezjistil na co vůbec umřel, ale vědci si myslí, 
že zemřel na prasknutí srdce. Byl to rakouský spisovatel.  
Jaromír Jágr se bude ženit se svou přítelkyní a plánují velkou 
rodinu. 
 
Z oddílu: 
Známý masochista Štěpán by nejradši zabil své milované dítě 
Kobču, která na Podzimních prázdninách na dva dny onemocněla. 
Lucka se kvůli tomu chce nechat rozvést, ale to jí soud nedovolí, 
dokud nebude souhlasit masochista Štěpán. 
Fredy si našel novou přítelkyni Godzillu, a proto by se nejraději 
rozvedl s Krtkem. Když se to Krtek dozvěděla, okamžitě chtěla 
Fredyho přetáhnout na svoji stranu. Fredy zjistil, že Krtek žárlí a 
tak chtěl, aby žárlila ještě víc. Rozešel se s Godzillou a zbalil jinou. 



 

 
 
 
LAMPIČKA: 

„Zlá víla a dej mi to!“ 
Delík: 

„Mně se kouří z obou kolen, ale stejně nemůžu nic vymyslet.“ 
Štěpán:  

„Já jsem těhotná matka.“ 
„Zavírač na konzervy.“ 

Mráček: 
„Přestaň se chechtat, jak vychechtaná gorila.“ 

Blanka + Iva: 
~„Jak se asi cejtí člověk o noci s takovým kamioňákem?“ 
~„No docela utahaně“.  

Iva (o Delíkovi a Štěpánovi): 
„Pane Bože, co je to za zvěř!?“ 

Máša: 
„Kdo vylezl na Klíč, ten je správný  drtič.“ 

Máša (o své žluté pláštěnce): 
„Já jsem nenápadná, jak podzimní lístek.“ 

Vřešťan:  
„Blanka je estetická.“ 

Iva + Vřešťan: 
~„Nádobí do kuchyně na U?“ 
~„Utěrka.“ 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
(od Radany) 

Jednoho krásného dne jsem se vypravila do kina za účelem 
shlédnutí nového filmu Stevena Spielberga, příhodně nazvaného  
Zachraňte vojína Ryana. O tomto filmu se hodně mluví 
(v americkém žebříčku nejoblíbenějších filmů předstihl 
už i hvězdný Armagedon) a tak jsem chtěla vědět „vo co go“. 

Je to hustý. Pokud se nechcete dívat na to,  jak  jsou brutálně 
zabíjeni nevinní lidé, tak na ten film rychle zapomeňte a běžte 
na Malou mořskou vílu. 

Děj je zhruba následující: po lehce nudném, rádo by dojemném 
začátku, kdy se starý dědula prochází po hřbitově, následuje prudký 
náraz zpět-vylodění spojenců v Normandii. Po pár minutách 
už divák, který čekal těžkou romantiku či nějakou akční hovadinu 
typu Jurský park, úpí: „Kam jsem to vlez?“ Na plátně právě umírají 
mladí kluci se slovy: „Maminko!“ a nebo ještě zoufalejší: „To není 
fér!“ Kruté poznání, to není fér, válka není boj chlap proti chlapovi. 
Co dělat, když plány vybuchly a velitelé jsou daleko? Kdo pak 
může odsuzovat, že se střílí i zajatci a vzdávající se ruce 
doprovázející hlody: „Prej si umyl ruce k večeři.“ V mírovém týlu 
to není o moc lepší. Úmrtní oznámení se vyrábějí, jak na běžícím 
pásu. Při té příležitosti se zjistí, že padli tři bratři Ryanové a čtvrtý 
je nezvěstný. V tu chvíli se velitel armády, mávajíc  Lincolnovým 
vzorem, že toho Ryana je potřeba zachránit, i kdyby to mělo stát 
několik dalších životů. Teď pozor-na scénu přichází Tom Hanks 
s dalšími 7 „šťastlivců“, kteří mají za úkol najít Ryana a přivést 
ho domů. Samosebou se zde často vyskytuje otázka, jaký ten Ryan  
vlastně bude, zda vůbec stojí za to, aby mnohý z nich kvůli němu 
zemřel. A můj názor? Ano, stojí. Ryan (úžasný Matt Dymon) 
je totiž nebojácný a odvážný no prostě božan. Jestli chcete vědět 
více, běžte se podívat. Ale pozor-zůstat chladný může zůstat jen 
velmi otrlý cynik.  

 

PS: Varování - Nechoďte na Smrtonosnou zbraň 4. 
Je to kravina! – HROZNÁ 



 

 
 
 
 
 
 
Od našeho tajného zpravodaje jsme se dozvěděli proč jde 
Ranča  nakrátko. Důvod je prostý. Drsnou Ranču zasáhl něžný 
cit.  Ranča  se  nám zamilovala. Víte do koho  ? Jejím 
vyvoleným  je  Sud. Nevíme však jestli si nechá po vzoru 
svého  miláčka zkrátit i prst. Zhrzený manžel Delík prohlásil, 
že  se  nechá rozvést. Tak uvidíme, jak to dopadne. 
 

Další zpráva se týká našeho střediskového vůdce Franty. 
Ten,  jak  se  všeobecně proslýchá, má chřipku. Pravda je 
ale  jiná.  Franta  je  zavřený  u  Blanky  v  kůlně,  kam  ho 
omylem zamkla Blančina  maminka.  Klíče  se,  ale  záhadně  
ztratili  a  tak  teď  Franta  řídí svůj   oddíl   pomocí   mobilu.   Musí   
však  šetři s  telefonáty, aby mu baterka dlouho vydržela. 
 

Víte proč je Andy poslední dobou tak nešťastná? Odpověď 
je  jednoduchá. Franta je zastáncem věrných manželství, 
a  protože  Poštolka  Andy  podváděl  s  Radanou,  tak  ho  vyhodil 
a  na  jeho místo dosadil věrného manžela Delíka. Když 
se  to  Andy  dozvěděla,   brečela   tak   dlouho,   až  se  Glum 
rozhodl  jí nějak rozveselit a koupil nové auto. 
 

Že by zavládlo davové šílenství? Nová epidemie jménem 
Barvené hlavy jsou nejlepší zavládla v 24. oddíle skautek. 
Postiženy touto epidemií jsou hlavně ty starší. Za všechny 
uvádíme příklad Blanky a Zipa. Ale i u některých členů 
24. Oddílu skautů se začínají projevovat první příznaky. Je tudíž 
patrné, že tato epidemie se šíří velmi rychle. 
 


